

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Протокол засідання**  
**атестаційної комісії**  
**ОЗО «Красилівський**  
**академічний ліцей»**  
**09.10.2023 №01**

**Графік проведення засідань атестаційної комісії у 2023/2024 н. р.**

№ з/п	Зміст роботи	Дата засідання
01	<p>1. Розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії.</p> <p>2. Формування і затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023/2024 навчальному році.</p> <p>3. Укладання та затвердження строків проведення атестації та графіка проведення засідань атестаційної комісії.</p> <p>4. Визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів.</p> <p>5. Висвітлення інформації щодо атестації педагогічних працівників на вебсайті опорного закладу освіти.</p>	09.10.2023
02	<p>1. Розгляд документів педагогічних працівників, що атестуються, перевірка їх достовірності. Перевірка загального обсягу підвищення кваліфікації.</p> <p>2. Оцінка професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням посадових обов'язків та вимог професійного стандарту.</p> <p>3. Закріплення членів атестаційної комісії за педагогічними працівниками, які підлягають черговій атестації (у разі прийняття рішення про вивчення практичного досвіду роботи).</p> <p>4. Складання та затвердження графіків з вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників (за потреби).</p>	19.10.2023
03	<p>1. Уточнення списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023/2024 навчальному році.</p> <p>2. Розгляд заяв та затвердження списку педагогічних працівників на позачергову атестацію (за наявності).</p> <p>3. Розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються позачергово, перевірка їх достовірності, а також загального обсягу підвищення кваліфікації (за потреби).</p> <p>5. Закріплення членів атестаційної комісії за педагогічними працівниками, які атестуються позачергово (у разі прийняття рішення про вивчення практичного досвіду роботи).</p> <p>6. Складання та затвердження графіків з вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників (за потреби).</p>	20.12.2023
04	<p>1. Прийняття рішень про відповідність або невідповідність займаній посаді та:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- присвоєння кваліфікаційних категорій або (підтвердження) раніше присвоєних кваліфікаційних категорій;</li><li>- присвоєння педагогічних звань або (підтвердження) раніше присвоєних педагогічних звань.</li></ul>	26.03.2024

**Адреса електронної пошти  
та строк подання педагогічними працівниками документів**

<b>Електронна адреса</b>	<b>Строк подання</b>
<a href="mailto:krasnwk@ukr.net">krasnwk@ukr.net</a>	З 15.10 по 19.10.2023